

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Adam Luňáček
Téma práce	Přitažlivost a kontroverznost švarc systému.
Cíl práce	Cílem práce je rozebrat způsoby zaměstnávání zaměstnanců v podnicích, vymezit obsahu základních pojmů, popsat jak a proč vznikl tzv. švarc systém, posoudit důvody jeho přitažlivosti a vyhodnotit v čem tkví jeho kontroverznost, srovnání s jinými systémy zaměstnávání.
Vedoucí diplomové práce	RNDr. Jaromír Zahrádka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

- 1) Jakým způsobem by bylo možné vyřešit problém zneužívání „švarcsystému“ v ČR?
- 2) V kterém státě EU, o nichž se ve své práci zmiňujete, mají zneužívání nelegální práce ve smyslu „švarcsystému“ nejlépe ošetřenu. Bylo by možné využít zkušeností z tohoto státu v ČR?

Student splnil zadání práce, analyzoval z právního hlediska používané způsoby zaměstnávání a vymezil pojem „švarcsystém“. Zhodnotil výhody a nevýhody zaměstnávání formou „švarcsystému“ z hlediska „švarc-zaměstnanec“, zaměstnavatele i státu a provedl srovnávací analýzu. Úspěšně analyzoval obdobné způsoby zaměstnávání v okolních zemích EU. Vzhledem k značné citlivosti problematiky švarcsystému bylo příliš obtížné získat nějaká konkrétní data od podniků k provedení hlubší analýzy.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: RNDr. Jaromír Zahrádka, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 18. 8. 2014